

Hoja del Lunes

ORGANO DE LA ASOCIACION DE LA PRENSA DE BURGOS

Apartado 46
Teléfonos: 1280 y 7148
Depósito legal: BU-38-1958

BURGOS, 1.º de Junio de 1964
AÑO XV.—Núm. 846.—1,50 Ptas.

El Caudillo y su esposa presidieron en Sevilla el acto de coronación canónica de la Macarena

Se celebró la solemnisima ceremonia por la tarde en la Catedral, pues la lluvia impidió que tuviera lugar por la mañana en la plaza de España

Sevilla.—Una lluvia inesperada ha impedido que la imagen de Nuestra Señora de la Esperanza de la Macarena, fuera coronada canónicamente en la Plaza de España.

A las seis de la mañana estaba prevista la salida procesional de la venerada imagen, desde la catedral, donde en su honor se ha celebrado un solemne triduo estos días. A dicha hora se hallaban tanto la basílica como sus alrededores, ocupados por numerosos devotos que habían de acompañar a la imagen en este desfile procesional.

Al fin se decidió aplazar la ceremonia hasta las siete y media de la tarde.—Cliffa.

LA SOLEMNE CEREMONIA

Sevilla.—Su Eminencia el Cardenal Bueno Maestre, en calidad de legado, ha coronado canónicamente a la imagen de Nuestra Señora de la Esperanza Macarena, en presencia de Sus Excelencias el Jefe del Estado y su esposa, ministros del Gobierno, autoridades, clero y una gran muchedumbre que ocupaba totalmente el recinto de la catedral metropolitana. Fueron varios los milares de personas que siguieron la ceremonia desde fuera del sagrado recinto, ya que era imposible que tuviera acogida en la espaciosa basílica.

Comenzó la ceremonia poco después de las siete y media de la tarde, con una solemnisima misa de pontifical, en la que ofició el Cardenal legado.

La imagen de la Virgen aparecía bellísima en su "paso" de Semana Santa, instalado en cabeza de la nave del Crucero. La imagen se tocaba con diadema y vestía el manto confeccionado expresamente para esta ocasión. Era también nuevo el riquísimo palio que hacía de baldaquino del "paso".

Su Excelencia el Jefe del Estado y su esposa, ocuparon sendos sitials bajo dosel, en el lado del Evangelio. Se situaron enfrente el arzobispo de Catania (Italia), arzobispo procolegado de Zaragoza, obispo auxiliar de Sevilla, abad mitrado de Poblet, canónigo del capítulo de San Pedro, de Roma, monseñor Altabella, que actuaba como protonotario apostólico.

Asimismo ocuparon lugares destacados el ministro de Industria y señora de Iturrerri; del Aire y señora de Lacalle; de la Vivienda y señora de Martínez y Sánchez Arjona, ministros de Educación Nacional, de Comercio y presidente del Consejo de Economía Nacional, marqués de Villaverde, así como las Princesas doña Alicia y doña Juana de Borbón y Orleans y su hija, la Princesa Ana de Francia, hija de los Condes de Paris.

Fueron padrinos en la ceremonia, el alcalde de Sevilla, señor Hernández Díaz y la niña Inmaculada Rodríguez, alumna de la Compañía de la Cruz, que actuaba en representación de esta sevillanísima institución religiosa.

Se hallaban también en sitials destacados en el templo las autoridades sevillanas y representaciones nacionales del Movimiento.

Detrás del "paso" se situaron el Cabildo Metropolitano, la Comunidad de la Compañía de la Cruz, capellanes reales y los beneficiados capitulares. Daban escolta de honor al "paso" miembros del regimiento de la Guardia de Su Excelencia, con alabardas y uniformes de gran gala.

Una vez que Sus Excelencias hubieron ocupado los sitials, el Cardenal arzobispo, dió comienzo al solemnisimo pontifical.

Una vez terminado el Santo Sacrificio, el canónigo del capítulo de San Pedro, don Pedro Altabella, dió lectura en latín y en castellano, a la bula expedida por el Cardenal Marea, en su calidad de arcepiestre de la Basílica Vaticana y prefecto de la Congregación de la Sagrada Fabbrica del documento en que, en nombre del Papa, se otorgan los honores de la coronación canónica a la venerada imagen de Nuestra Señora de la Esperanza de la Macarena.

Acto seguido, se entonó por la multitud la Salve gregoriana. Las últimas estrofas coincidieron con el momento en que el príncipe de la Hermandad de Nuestra Señora de la Esperanza de la Macarena retiraba de las sienes de la bellísima imagen la diadema que ha ostentado en estos días de los cultos preparatorios. Seguidamente, el hermano mayor, don Ricardo de Zubiria, entregó la corona que había de serle impuesta personalmente a la imagen, y que consistía sobre pedestal en el centro del crucero, al alcalde de la ciudad y a la niña Inmaculada Rodríguez, en su calidad de padrinos, los cuales se dirigieron hacia el "paso" hasta el cual ascendieron por el lado derecho, mientras que por el izquierdo lo hacía, revestido con ornamentos pontificales, el Cardenal Bueno Maestre.

Después de bendecir la corona, se volvió sobre la imagen, mientras que en todo el ámbito de la catedral resonaba de manera solemne

VII centenario de la catedral de Notre Dame

A la solemne misa celebrada, asistieron De Gaulle y su Gobierno

Paris.—El presidente De Gaulle ha asistido a una misa solemne celebrada en la Catedral de Notre Dame con motivo de los actos conmemorativos del ochocientos aniversario de la famosa Catedral.

A la misa asistieron también ocho Cardenales, incluyendo el legado pontificio, Cardenal Marella, así como los ministros del Gobierno. Durante la misa fue leído un mensaje de Paulo VI.

Posteriormente, el arzobispo de Paris, Cardenal Felini, ofreció un almuerzo al Cardenal Marella quien a los postres pronunció unas palabras ensalzando la belleza arquitectónica y la espiritualidad de Notre Dame.

De Gaulle asistió a los actos acompañado por su esposa.

suyo y recuerdo de este día memorable a la veneradísima imagen. Durante varios minutos continuaron los vitores y aclamaciones a Nuestra Señora de la Esperanza, haciéndose el silencio para que el obispo auxiliar, doctor Cirarda, diera lectura ante los micrófonos a la carta que con este fausto motivo dirige Su Santidad el Papa Paulo VI al Cardenal arzobispo de Sevilla. Terminada la lectura de la carta de Su Santidad, se repitieron los aplausos mezclados con gritos de ¡Viva el Papa!

El Cardenal arzobispo se dirigió seguidamente al pueblo con una emocionada alocución.

Finalmente, el Cardenal arzobispo entonó el "Te Deum laudamus", cantado en gregoriano por la Schola Cantorum del Seminario Metropolitano.

Su Excelencia abandonó el trono, dirigiéndose hacia él y su esposa el Cardenal arzobispo, saludándoles efusivamente y dialogando durante breves momentos. Allí, después de postrarse unos instantes ante la venerada imagen, el Caudillo y su esposa iniciaron la marcha hacia la puerta de la basílica para abandonar el templo. En dicho momento, quizá por primera vez en la historia de la basílica hispalense, tratándose de una personalidad religiosa, la multitud estalló en una ovación unánime a Su Excelencia, que no se extinguió hasta que el Caudillo abandonó el templo. El homenaje al Generalísimo continuó por parte de la multitud que no había podido penetrar en la catedral, que expresaron su adhesión y entusiasmo con vitores y aclamaciones que no se interrumpieron hasta que Franco y su ilustre esposa penetraron en el Alcázar.

Una epidemia de tifus convierte a Aberdeen (Escocia) en un "desierto"

Se registran ya 157 casos confirmados y 46 dudosos, con aumento de 21 en un día

Los niños deben permanecer en sus casas

Aberdeen (Escocia).—El número de casos confirmados de tifus en la ciudad se eleva hoy a 157, lo que supone aumento de 21 en relación con el día de ayer.

El número de casos dudosos asciende ya a 46 y una anciana pensionista, que padecía de otras dos enfermedades, ha fallecido a consecuencia de la epidemia.

Según palabras del jefe de Sanidad, doctor Macquoen, Aberdeen es hoy una ciudad "sitiada".

ABERDEEN CONVERTIDA EN UN DESIERTO

Aberdeen (Escocia).—Pese a disfrutarse de un tiempo espléndido, la playa de Aberdeen parece haberse convertido en un desierto. La epidemia de tifus que se ha abatido

sobre la ciudad desde hace diez días, ha adquirido tal amplitud, que de ser la estación balnearia más frecuentada de la costa oriental de Escocia, Aberdeen, se ha convertido en una ciudad prohibida. Cines, teatros, casas de juego, salas de fiestas y otros espectáculos, permanecen cerrados.

Los hoteles de la ciudad han tenido que anular numerosas reservas de habitaciones. A partir de mañana cerrarán los centros docentes.

Hoy solamente han abierto sus puertas dos cines de la ciudad y sus propietarios han sido acusados de dar muestras de muy poco espíritu ciudadano. Los 60.000 niños de Aberdeen deberán permanecer en sus casas hasta nueva orden.

GRAVE SITUACION POLITICA EN BOLIVIA

La decisión de Paz Estensoro de presentarse a la reelección como presidente, ha ocasionado una peligrosa agitación

La Paz.—Tropas y fuerzas de la milicia gubernamental han disparado al aire para dispersar a los manifestantes, en un incidente registrado en esta ciudad pocas horas antes de que se abran los colegios electorales para la elección presidencial boliviana.

Los disparos duraron unos treinta minutos y se sabe que por lo menos una persona ha resultado herida.

El presidente Paz Estensoro, se presenta a la reelección sin candidato oponente, en una elección que un representante de la oposición ha definido como "el más grande fraude electoral que se pueda registrar en la historia boliviana".

En La Paz, unos 1.500 estudiantes se han manifestado desfilando por las calles a los gritos de "Abajo Paz Estensoro" y "Al paredón".

El Gobierno ha enviado doscientos soldados al centro minero de Oruro, baluarte de la oposición, pero no se han registrado incidentes en aquella zona.

El intento de Paz para la reelección, considerado como anti-constitucional por sus adversarios, ha dado por resultado que la oposición política trate de boicotear las elecciones, dejándole como único candidato. El vicepresidente Juan Lechin y el ex presidente Hernán Siles Suazo han declarado huelgas de hambre de 48 horas de duración. Unos treinta y cinco mil mineros se hallan en huelga con protesta.

MAS INCIDENTES

La Paz.—Veintisiete dirigentes universitarios han iniciado una huelga de hambre en esta capital, y su movimiento ha sido acompa-

tral obrera boliviana y partidos de la oposición protestando contra la decisión del presidente Paz Estensoro en Cochamba los universitarios se han unido al movimiento de huelga de hambre seguida por Walter Guvara y Ricardo Anaya, jefes de los partidos "Revolucionario auténtico" y de "Izquierda revolucionaria".

Informaciones sin confirmar, procedentes de Santa Cruz, dicen que unos 500 guerrilleros que habían tomado la localidad de San Ignacio se apoderaron luego de la de Concepción.

HUELGA GENERAL

La Paz.—La federación sindical de mineros ha decretado huelga general en apoyo de la huelga que está haciendo su dirigente Juan Lechin, vicepresidente de la república, en señal de protesta contra la decisión del presidente Paz Estensoro de ampliar por otros cinco años su mandato.

Los servicios administrativos, indican que la mayor parte de las instalaciones mineras no se han vis-

MAS DE UN MILLON DE PERSONAS REZAN JUNTAS EL ROSARIO EN MADRID

La "Concentración del Rosario en Familia" dirigida por el Padre Peyton fue un acontecimiento de magnitud colosal

Asistieron los Príncipes Juan Carlos y Sofia y el vicepresidente del Gobierno que dirigió el primer Misterio

Madrid.—Un millón doscientas mil fieles de Madrid y su provincia han asistido esta tarde, a la magna concentración.—La más grande que se ha registrado en la historia de Madrid—organizada por la Cruzada del Rosario en Familia.

Asistieron al acto los Príncipes don Juan Carlos y doña Sofia, el capitán general don Agustín Muñoz Grandes, que dirigió el rezo de uno de los misterios del Rosario, y numerosas personalidades.

Su Santidad el Papa Paulo VI, dirigió a los reunidos un mensaje. A las seis y media de la tarde llegaron los Príncipes don Juan Carlos y doña Sofia, que ocuparon dos sitials al lado derecho de la tribuna. Seguidamente, llegó el vicepresidente del Gobierno, capitán general don Agustín Muñoz Grandes y su esposa. El capitán general revisó la compañía del Ministerio del Ejército que rendía honores y ocupó con su esposa y con el presidente de las Cortes, don Esteban Bilbao, unos sitials colocados a la izquierda de la gran tribuna escena-

rios. Detrás ocuparon lugares preferentes los ministros de Información y Turismo, subsecretario de la Presidencia, Marina, Gobernación, secretario general del Movimiento, e Industria, que previamente, con sus respectivas esposas, cumplimentaron a SS. AA. como también lo hicieron a su llegada el vicepresidente del Gobierno, el presidente de las Cortes y los prelados asistentes al acto y el Padre Peyton.

Los prelados, recibidos como las autoridades asistentes al acto con clamorosos aplausos y agitando pañuelos, que dado el número de asistentes prestaban a la Avenida del Generalísimo un aspecto fabuloso, arzobispo de Madrid-Alcalá, doctor Morcillo, y vicarios capitulares, doctores Lahiguera y Ricote acompañados por el Padre Peyton subieron a la tribuna, y comenzó el acto.

La gran tribuna escenario rematada por una pintura de la Virgen de la Almudena, Patrona de Madrid, de seis metros de alto, ocupaba la Avenida del Generalísimo, desde la calle de Joaquín Costa a la de Raimundo Fernández Villaverde y ante ella había un vasto espacio acotado por la guardia de honor en la que se encuentran las tribunas de honor de Prensa, el coro y las bandas de música de la Marina, del Ejército, Municipal, Cruz Roja, Policía Armada, Guardia Civil etc.

Se habían instalado 200 altavoces, 10 amplificadores y micrófonos en los lugares precisos del escenario y al pie de la tribuna.

Hoy y media antes de la magna concentración comenzó a llegar el público, que utilizando toda clase de medios de transporte se había trasladado al lugar del acto. Sólo de Arganda del Rey llegaron 45 camiones llenos de feligreses, que no disponían de otro medio de locomoción. Trenes especiales en número de 38 fueron especialmente habilitados por la RENFE para transportar, desde todos los pueblos de la provincia, personas que deseaban asistir al acto. En Madrid se reforzó al máximo el servicio de autobuses, trolebuses y Metro en los itinerarios que conducían a la Avenida del Generalísimo,

desde cinco horas antes de la hora anunciada para el acto.

Se calcula que solamente de los (Pasa a segunda página)

DESAPARECIDOS

Leopolville.—Unos sesenta comandos congoleños han desaparecido tras una emboscada rebelde en la provincia de Kivu, según informes llegados a esta capital.

Un oficial que logró escapar de la emboscada ha manifestado que los rebeldes estaban armados con morteros y armas ligeras, aunque algunos de ellos portaban lanzas y machetes.

Uno de los comandos desaparecidos es el comandante Vangu quien dirigió un ataque para recuperar la pequeña ciudad de Luburika, que se encuentra en poder, desde hace dos semanas, de los guerreros de la tribu "Bafutero".

AMENAZA MUY GRAVE

Londres.—La amenaza comunista sobre el Sureste de Asia es realmente muy grave y el mundo libre debe permanecer unido contra la agresión y permanecer siempre vigilante, ha declarado el nuevo secre-

El ejército congoleño ha sofocado una rebelión antigubernamental en el Norte de la provincia de Katanga, según se afirma en fuentes militares de Elisabethville.

Las fuentes dicen que más de un millar de comandos del ejército nacional del Congo, llegados por vía férrea, a Kabalo, capturaron al líder rebelde y persiguieron a sus partidarios en la selva.

El líder rebelde Prosper Mumbanga Lungu, ex-ministro del gabinete congoleño y ex-presidente de la Asamblea del Norte de Katanga, fue capturado anoche en Kabalo, agregando las fuentes y conducido a Elisabethville.

La fácil victoria del ejército en Kabalo, considerado como el último baluarte de los insurgentes, pone fin a la rebelión en el Norte de Katanga. Dos batallones congoleños patrullan por la referida provincia.

POSIBLE RUPTURA DE RELACIONES DIPLOMATICAS ENTRE RUSIA Y CHINA

Un periódico ruso denuncia el creciente número de «matrimonios comerciales» que se celebran en Moscú

Moscú.—La disputa ruso-china ha alcanzado tan graves proporciones, que el próximo paso parece ser la llamada de embajadores en Moscú y Pekín, se ha indicado en fuentes diplomáticas calificadas.

Muchos observadores siguen considerando como inevitable la suspensión de todas las relaciones diplomáticas y del partido.

De que el Kremlin tiene la intención, por lo menos de reducir el personal de su Embajada en Pekín, se encuentran síntomas en un artículo de "Izvestia" que dice: "Con sangre fría metódica y deliberadamente, los chinos impulsan a los políticos albaneses para luchar abiertamente contra el partido de la Unión Soviética y contra esta misma. Nos vemos obligados a tomar contramedidas".—Efe.

MATRIMONIOS COMERCIALES

Moscú.—Un periódico soviético denuncia que todos los días llegan a Moscú jóvenes con ropas immodestas, atraídos por la ciudad y cuyo único objetivo es casarse para lograr permiso oficial de estancia en Moscú. Después de engañar a alguna mujer y casarse, la abandonan y la esposa se ve obligada a acudir a la Policía para tratar de rescatar a su marido.

Las habilidades para conseguir casa en Moscú—dice Sovetskaya Rossia (Rusia Soviética)—, no son solo patrimonio de los hombres. También acuden jóvenes atraídas por la seducción de la ciudad y que realizan matrimonios de convenien-

24 años que se casó con un anciano de 80 años para lograr un piso en Moscú.

El periódico moscovita dirige sus tiros principalmente a los que abandonan a sus esposas, pero se conocen cada vez más casos de parejas que se unen sólo para conseguir un techo que los cobije.

Choque de dos autobuses urbanos en Pamplona

Murieron dos personas y otras veinticinco sufren heridas de carácter leve

Pamplona.—Dos autobuses del servicio urbano de viajeros chocaron en la carretera de esta capital a la estación del Norte, resultaron muertas dos mujeres y heridas otras veinticinco personas.

Las muertas son María Angeles Apillicueta Carreti, de veinte años de edad y Juana María Carrica, de diecinueve años, ambas solteras y vecinas de Pamplona. Los veinticinco heridos, todos ellos leves, pasaron a sus domicilios después de ser atendidos. El accidente se produjo al rebasar uno de los autobuses y

Couve de Murville regresa a París

Ayer, el ministro francés del Exterior visitó Toledo

Para asistir a la apertura de la Feria de Muestras llega a Barcelona el ministro de Comercio de Estados Unidos

Toledo.—El ministro de Negocios Extranjeros de Francia M. Maurice Couve de Murville, ha visitado la ciudad, acompañado del ministro español de Asuntos Exteriores, señor Castiella, con sus respectivas esposas.

En Illescas, pararon breves instantes para admirar los cuadros de el Greco, que se conservan en el santuario de la Virgen de la Caridad.

Llegaron a Toledo poco después del mediodía.

Con ambos ministros llegaron también el embajador de Francia en España y señora de Boisseson y embajador de España en Francia y señora de Arellano.

Visitaron primero el museo de Santa Cruz y, luego, se trasladaron al monasterio de San Juan de los Reyes, recorriendo asimismo la sinagoga del Tránsito y la casa y el museo de el Greco.

Posteriormente, asistieron a un almuerzo que fue ofrecido a su colega francés por el ministro de Asuntos Exteriores de España, en "El Cigarral" de don Gregorio Marañón.

Por la tarde visitaron la catedral y el templo de Santo Tomé.

REGRESO A PARIS

Madrid.—A las ocho y media de esta noche, ha regresado a París por vía aérea el ministro de Negocios Extranjeros de Francia M. Maurice Couve de Murville.

Al aeropuerto de Barajas, acudieron a despedirle el ministro de Asuntos Exteriores, el embajador de España en París, el de Francia en Madrid, el subsecretario de Asuntos Exteriores y los directores generales de este Departamento. También se hallaban en el aeropuerto para despedir al ministro francés el ministro consejero de la embajada de Francia, barón de Mercat, con alto personal de aquella, el director de la Casa de Velázquez, M. Henri Terrasse y otras personalidades de la colonia gala, así como numerosos periodistas franceses y españoles.

Frente al aparato de la "Air France" que había de llevar a M. Couve de Murville, formaba una compañía del Ejército del Aire con escuadra, bandera y banda de música.

El ministro francés se despidió de las personalidades que habían acudido al aeropuerto y minutos antes de subir al aparato, la banda de música entonó los himnos nacionales de Francia y de España. A continuación, los señores Couve de Murville y Castiella, acompañados del teniente general Fernández Longoria, jefe de la Región Aérea Central, pasaron revista a las tropas que rendían honores y se dirigieron al aparato, al pie de la escalera de acceso ambos ministros se abrazaron y el señor Couve de Murville penetró en la cabina, seguido de las personalidades de su séquito señores Lucet, Lebel, Puax y Mañaud.

El senador Goldwater aspirante a candidato presidencial en EE. UU. amenazado de muerte

Los Angeles.—Un importante dispositivo de seguridad ha montado la Policía en torno al senador Barry Goldwater, después de haber sido éste amenazado de muerte.

El senador dirige la palabra a unas 25 mil personas de esta ciudad y criticó vivamente la política de Johnson.—Efe.

Buscando a dos jóvenes españoles

Newport (Isla de Wight, Inglaterra).—Barcos y helicópteros están buscando hoy a dos españoles perdidos en una lancha de remos frente a la costa inglesa.

Los desaparecidos son Antonio Fernández, de 25 años y Tomás Aparicio, de 26, quienes trabajaban como camareros en un hotel local y ambos se proponían regresar a España hoy.

Los vestidos y el dinero que llevaban los jóvenes fueron encontrados en una playa donde fueron vistos tripulando una lancha de remos y adentrándose en la mar.—Efe.

EN BARCELONA

Barcelona.—Precedente de Madrid, ha llegado el secretario de Comercio del Gobierno de los Estados Unidos para asistir a la XXXII Feria de Muestras y de la reunión anual de la Cámara de Comercio Americana. Acompañan a Mr. Hodges su esposa y un reducido séquito.

Helicópteros y barcos ingleses buscan a dos jóvenes españoles desaparecidos de una playa de la isla de Wight

El senador Goldwater aspirante a candidato presidencial en EE. UU. amenazado de muerte

Buscando a dos jóvenes españoles

En Barcelona

Choque de dos autobuses urbanos en Pamplona

Murieron dos personas y otras veinticinco sufren heridas de carácter leve

Posible ruptura de relaciones diplomáticas entre Rusia y China

Un periódico ruso denuncia el creciente número de «matrimonios comerciales» que se celebran en Moscú

Choque de dos autobuses urbanos en Pamplona

Murieron dos personas y otras veinticinco sufren heridas de carácter leve

Posible ruptura de relaciones diplomáticas entre Rusia y China

Un periódico ruso denuncia el creciente número de «matrimonios comerciales» que se celebran en Moscú

Choque de dos autobuses urbanos en Pamplona

Helicópteros y barcos ingleses buscan a dos jóvenes españoles desaparecidos de una playa de la isla de Wight

El senador Goldwater aspirante a candidato presidencial en EE. UU. amenazado de muerte

Buscando a dos jóvenes españoles

En Barcelona

Choque de dos autobuses urbanos en Pamplona

Murieron dos personas y otras veinticinco sufren heridas de carácter leve

Posible ruptura de relaciones diplomáticas entre Rusia y China

Un periódico ruso denuncia el creciente número de «matrimonios comerciales» que se celebran en Moscú

Choque de dos autobuses urbanos en Pamplona

Murieron dos personas y otras veinticinco sufren heridas de carácter leve

Posible ruptura de relaciones diplomáticas entre Rusia y China

Un periódico ruso denuncia el creciente número de «matrimonios comerciales» que se celebran en Moscú

Choque de dos autobuses urbanos en Pamplona

Murieron dos personas y otras veinticinco sufren heridas de carácter leve

Posible ruptura de relaciones diplomáticas entre Rusia y China

Un periódico ruso denuncia el creciente número de «matrimonios comerciales» que se celebran en Moscú

Choque de dos autobuses urbanos en Pamplona

Murieron dos personas y otras veinticinco sufren heridas de carácter leve

Posible ruptura de relaciones diplomáticas entre Rusia y China

Un periódico ruso denuncia el creciente número de «matrimonios comerciales» que se celebran en Moscú

Choque de dos autobuses urbanos en Pamplona

Murieron dos personas y otras veinticinco sufren heridas de carácter leve

Posible ruptura de relaciones diplomáticas entre Rusia y China

Escenarios y Pantallas

OTRA NOVELA DE JULIO VERNE A LA PANTALLA

"Las tribulaciones de un chino en China"

Jean-Paul Belmondo será el protagonista de "Las tribulaciones de un chino en China", basada en la novela homónima de Julio Verne.

Con esta película, la filmografía inspirada por los libros del gran escritor francés se enriquece con un nuevo e interesante título, cuya versión cinematográfica era esperada desde hace muchos años.

La película será dirigida por el joven Philippe de Broca, a cuyas órdenes ya trabajó Belmondo en "El hombre del Río", film que próximamente se estrenará en España,

después de haber sido proyectado con éxito en la Semana de Cine Francés celebrada recientemente en Madrid, Barcelona y Sevilla.

El rodaje de "Las tribulaciones" comenzó durante la primera semana del próximo mes de Julio. Según declaraciones del director, el film será eminentemente cómico, para hacer reír al espectador sin obligarle a pensar.

CARTELERIA

Gran Teatro

HOY, a las 5,30; 7,45 y 10,45

noche

EXTRAORDINARIO

ESTRENO

Una película con mucha "mi-

ga" social

Vida difícil

Alberto Sordi - Lea Massari

El film más comentado de la temporada

(Mayores 18 años)

Avenida

Continúa de 5 a 10 (2.ª pase

7,45) y 10,45 noche

GRANDIOSO PROGRAMA

DOBLE

ULTIMO DIA

La obsesión

Fascinante estreno con Ray

Milland

Brumas de inquietud

Lana Turner, Barry Sullivan

(Mayores 16 años)

Coliseo

Continúa de 5 a 1 de la ma-

drugada

INCOMPARABLE PROGRA-

MA DOBLE

Juicio a puerta cerrada

(Estreno)

Un film de gran intriga y

acción

Pecado de amor

En castmancoior, Sarita

Montiel

(Mayores 16 años)

Rex

Continúa de 4 a 10 (2.ª pase

7,45)

CARAVANA HACIA EL SUR

Tyrone Power

Los tres etcs. del coronel

(Mayores 16 años)

CINE CORDON

Sesiones: 5 — 7,45 y 10,45 noche

El Gotopardo

Burt Lancaster, Claudia Card-

nale, Alain Delon

Mayores 18 años

Cine Astoria

Continúa: 4,30 a 10

Patrullero P.T. 109

— Y —

El torero

Todos los públicos

Cine Calatravas

Continúa desde las 4 a 10,30

Pases: 4 y 7,30

El día más largo

Todos los públicos

CINE CONSULADO

GRANDIOSO ESTRENO

LA CITA

con George Sander y Annie

Girardot

Un enigma policiaco que es un

desafío a la perspicacia del

espectador

(Autorizada mayores)

Cine Goya

Sensacional estreno

EL ESCANDALO ROSEMARIE

con Naja Tiller y Peter

Van Eyck

Cruda... sincera... desgarrada...

la historia de una mujerzuela y

de la sociedad que la condenó

a muerte

(Autorizada mayores 18 años)

VICKI LAGOS

Amelia Victoria Goyanes, que tal es el nombre de esta artista, es una de las estrellas más llamativas del cine español, siendo su aventajada estatura uno de los detalles más conocidos de ella. Su triunfo en el cine resultó tan fulminante como lo había sido en la escena, valiéndole sus dos primeras películas, "Las muchachas de azul" y "Saeta", una buena popularidad, que confirmó la que ya había adquirido en las tablas, actuando como segunda vedette en la compañía de Celia Gámez. De su posterior labor teatral, descuellan la interpretación que hizo en la popular obra musical "Te espero en Eslava".

Como detalle curioso podemos consignar que Vicki Lagos es algo supersticiosa, y esto la impide cambiar su nombre cinematográfico, del que parece no estar muy satisfecha, ya que ello supondría un cambio de iniciales, que no le agrada por la razón antes indicada. Su filmografía, hasta el momento actual, comprende, tras los dos títulos antes señalados, los siguientes: "Viva lo imposible", "Entierro de un funcionario en primavera", "Secretaria para todo", "Parque de Madrid", "El jefe", "Las dos rivales", "Una muchachita de Valladolid", "Las chicas de la Cruz Roja", "La tirana", "El amor que yo te di", "Altas variedades", "Chica para todo", "Fin de semana" y "El sheriff terrible".

Teatro Avenida

MANANA, UNICO DIA

Gran acontecimiento

ANTONIO MOLINA

EL IDOLO DE LAS MULTI-

TUDES PRESENTA SU

EXTRAORDINARIO

ESPECTACULO

COPLAS AL VIENTO

Autorizado para todos los

públicos

PRECIOS POPULARES

Localidades a la venta

Independécese

Y GANE 6.000 Ptas. mensuales

aprendiendo SERIGRAFIA, pro-

fesión nueva y de gran porvenir.

Apta para ambos sexos.

PIDA FOLLETO GRATUITO y

sin compromiso a MATER.—

Apartado 8.085.—BARCELONA

El niño subnormal me-

rece la comprensión y el

apoyo de una sociedad

normal.

LOS TOROS, DESDE LA BARRERA

Ayer vieron en Cáceres una excelente corrida

Grave cogida de un banderillero cordobés en la plaza de Almería

LAS CORRIDAS DE AYER

Granada.—Cuarta de feria. Poco más de media entrada, debido a la lluvia, que no cesó durante el espectáculo. Toros de Salvador Gavira y uno de Martínez Elizondo, sin casta ni poder. Solo el novillo de rejonés dió buen juego. Don Alvaro Domecq tuvo una lucida actuación y al final fue muy ovacionado y dió la vuelta al ruedo. "Pedrés", muchas palmas en su primero y silencio en el otro. "El Viti", silencio en los dos. "El Jerezano", palmas en uno y silencio en el último.

—Cartagena.—Corrida de feria. Toros de Concha y Sierra, que dieron mal juego. "Litri", aplausos en su primero y fuerte bronca en el cuarto. Joséllito Huerta, palmas en uno y ovación, petición de oreja y vuelta en el quinto. "Miguelín", triunfó en los dos y le concedieron una oreja de cada toro.

—Barcelona.—Corrida en la "Monumental". Toros de Alvaro Domecq, bien presentados y bravos. Asistió a la corrida el primer ministro del Gabón, a quien brindaron la muerte de sus primeros toros Bernadó y Puerta. Joaquín Bernadó, que sustituyó a "Zurito", división de opiniones en su primero y discreto en el cuarto. Diego Puerta, gran ovación, una oreja, petición de otra y vuelta al ruedo en el segundo. Escuchó palmas en el otro. Paco Camino, ovación y vuelta al ruedo en el tercero y gran ovación, dos orejas y dos vueltas al ruedo en el último. El picador Joaquín García fue curado en la enfermería de una contusión en el hombro, de pronóstico reservado.

—Palma de Mallorca.—Toros de José Matías Bernadó, áviles y peligrosos y un novillo de Baltasar Iban, sosos. El rejoneador Josechú Pérez de Mendoza triunfó como caballista, y colocando rejonés. Gran ovación, una oreja y vuelta al ruedo. Andrés Hernández escuchó palmas en los dos. "El Caracol", pitos en los dos. Manolo Amador, ovación y vuelta en el tercero y ovación, una oreja y vuelta al ruedo a hombres, en el último.

—Cáceres.—Segunda de feria. Se celebra el "Día de Portugal", con asistencia de autoridades del vecino país. Un toro de Juan Guardiola, para el rejoneador don Manuel Moreno, que fue ovacionado y dió la vuelta al ruedo. Seis toros de don Celestino Cuadri, de Huelva, bien presentados, bravos y poderosos. Todos fueron ovacionados en el arrastre y al final el mayoral dió la vuelta al ruedo en unión de los toreros. Francisco Antón "Pacorro", ovación, dos orejas y vuelta en uno y dos orejas y vuelta en el cuarto; Emilio Oliva, ovación, dos orejas y vuelta en su primero y aplausos en el quinto; el mejicano Guillermo Sandoval, triunfó en los dos y le concedieron tres orejas. Saló a hombres, en unión de los otros dos matadores.

—Teruel.—Corrida de feria. Seis toros de Abdon Alonso, de Pericalvo (Salamanca) y un novillo para la rejoneadora Amina Asís, que fue ovacionada y se la concedió una ore-

ja. Paco Corpas, pitos en su primero y ovación y vuelta en el cuarto. Fermín Murillo resultó cogido cuando muletaba a su primero y pasó a la enfermería. El toro lo atacó Corpas. Efraín Girón, ovación, petición de oreja y vuelta en el tercero; ovacionado en el quinto y gran ovación, dos orejas y salida a hombros en el último. En la enfermería se apreció a Murillo un puntazo en el muslo derecho, de pronóstico menos grave.

—A causa de la lluvia fue suspendida la corrida de toros que iba a celebrarse en la plaza madrileña de "Vista Alegre". También fueron suspendidas por la misma causa las novilladas anunciadas en Priego (Córdoba) y Talavera de la Reina. NOVILLADAS

En las diversas novilladas picadas y económicas que se celebraron en numerosos ruedos destacaron los triunfos alcanzados por los siguientes diestros:

José Luis Barrero (una oreja, después de ser cogido por su primero), Antonio Sánchez Fuentes (una oreja) y el mejicano Antonio Sánchez "Porteño" (dos orejas) en la novillada final de la feria madrileña de San Isidro. Sánchez Fuentes y "Porteño" fueron sacados a hombros y a Barrero se le apreció en la enfermería una herida en la región inguinal y crural, de pronóstico reservado. Los novillos lidiados en este festejo pertenecían al Marqués de Albayda y todos fueron bravos y con casta, siendo ovacionados en el arrastre. Al primero y al quinto se les dió la vuelta al ruedo y después de la lidia del cuarto, fue requerido el mayoral, que dió la vuelta al ruedo en unión de Sánchez Fuentes y "Porteño", en medio de una gran ovación.

Vicente Punzón (una oreja) y José Luis Capillé (una oreja) en Valencia; Eduardo Ordóñez (una oreja) en Málaga. En esta plaza y en vista de que el temporal de agua no arceaba, hubo de ser suspendida la novillada después de ser lidiado el tercer astado.

"El Puri" (dos orejas y un rabo, con salida a hombros) en Zaragoza; Andrés Torres "El Monaguillo" (una oreja) en Almería; "Barajitas" (una oreja) y Flores Blázquez (tres orejas y salida a hombros) en Victoria; "El Norteño" (una oreja) y "El Magnífico" (una oreja) en Gijón; Jesús Abril (una oreja) en Gerona; "Timín II" (una oreja) en Bilbao.

Resultaron lesionados: El banderillero Antonio Rubio Peñáz, de Córdoba, en Almería. Se le apreció en una enfermería una herida en la pierna izquierda, de 15 centímetros de longitud, de pronóstico grave.

"El Galifa", en Zaragoza. Sufrió durante la lidia de su primero una contusión en el costado izquierdo, de pronóstico reservado.

CORBACHO

compra alhajas. Paga todo su valor. Príncipe, 1.—Tel. 221-79-01 Madrid (12).

E. U. C. U. S. A.

Empresa Urbanizadora y Constructora Urbis, S. A. pone a disposición de inversionistas e industriales la experiencia, la técnica y los medios que precisa la construcción en el Polo de promoción industrial de Burgos.

E. U. C. U. S. A.

estará presente en la tarea de darle a Burgos una nueva dimensión industrial y económica.

Información:

Valentín Alameda Sierra

General Molo, 1

Teléfonos 5356 y 1800

Urbis S.A.

